
 

 

                                          

 

 

 

 

 

 

                  اختر الإجابة الصحيحة من بين الإختيارات المعطاه  : السؤال الأول 
                                    

 )1 (X 

- 2 , 2 D4 , 1 C- 2 , 2 , 1 B- 4 , 1A 

 )2 ( 
 

DCB( A 
 
 )3 (A P ( A ) = 0.8A  

- 0.2D0.16 C 0.2B 0.8A 

 )4 (sin 240  

D CBA 

 )5 (YX K  

Y – X = K DX = K Y C Y = K XB Y X = K A 

 )6 (9 , 16 , 23 , 30 , ………    

an = 7n + 2Dan = 7n + 2 C an = 9n - 2B an = 9n + 2A 

 )7 (A , B P ( A ) = P ( B ) =  
 B ) = ………P ( A   

DC 0B A 

 )8 ( 

DY = 0  C Y =B Y = A 

 
 ه ١٤٣٤/  ١٤٣٣ 

  المملكة العربية السعودية

  وزارة التربية والتعليم

  إدارة التربية والتعليم بتبوك

  الأهلية ثانوية عثمان بن عفان

 

   اتــــــــرياضي :المادة 

     ثلاث ساعات : الزمن

       ه ١٤٣٤ \     \      :التاريخ 

 الثانى الثانوى :الصف  
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 )9 ( 

2πDπ  C B A 

 )10 (n  

( n + 1) !  D n2 !C n !B( n - 1) !  A 

  : السؤال الثانى 

 ً:     

)1 (  50            

)2 ( L.C.M , 9XY
46XY , 15X

2
     

)3 (  y = 4 cos 3θ      

)4 (   ( a + 2b )
7

    

)5 (A B B ) = ……… P ( A   

  ً :     

  ً :−6   

  : السؤال الثالث

  X   Y   X = 6   Y = 32  X  Y = 8    

0.5 , 512  

X AD X BC 

   : السؤال الرابع

 

 

ABC   م a = 6  , c = 4  ,   ْ  B = 82    .  

  

 

 π  
3 

 2π  
3 

X
2
 – 5X – 14 

X
2
 - 49       

  

A B C D 
. . . . 

3 7 4 

F ( X ) = 
X - 2     

  

  1       + 1    

   

  

=      
X - 3    

  

  3       4       
7 +   

    

 53  
56 

 ا 
 
 

 1   
2 

 -   Cos  (             )  -1  


